

Во второй младшей группе в корпусе № 4 по адресу ул. Розы Люксембург 28 «а» с 17 по 21 октября проходила неделя «Золотая осень». 19 октября 2022 года прошло музыкальное развлечение «В лес осенний мы пойдем».

Целью развлечения было создание радостного настроения у детей.

Были поставлены и реализованы следующие задачи:

- закрепление знаний детей о времени года осень;
- развитие эмоциональной сферы;
- развивать чувство ритма, звуковысотный слух;
- выполнять простейшие танцевальные движения по показу педагога.

На празднике дети отправились в осенний лес по приглашению от лесных жителей. Е лесу они встретились с лисичкой и зайчиком (куклы бибабо).







В лесу дети набрали осенних листочков и вместе с лисичкой станцевали «Пляску с листочками».











դռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռռուդ

На празднике дети пели песенки, танцевали и играли в игры «Солнышко и дождик», «Игра с погремушками».

Станцевали с зайчиком веселый танец «Зайка серенький сидит».











Детям понравился праздник, они с удовольствием играли, танцевали, эмоционально откликались на встречу с зайчиком и лисичкой.

В конце праздника лисичка угостила детей сладкими конфетами, и все вместе сфотографировались.

